BapuanT Ne 32

Peanbnas Bepcnsa EHT no maremarndeckoit rpamorHoctr 2021 roxa.
Bapnant 4246

IIpu BeINONHEHNUY 3a1aHUI ¢ BEIOOPOM OTBETa OTMETHTE BEPHbIE OTBETHIL.

Eciti BapuaHT 3aiaH y4uTesIeM, Bbl MOXKETE BIIHCATh WJIM 3arpy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 3aJ[@HHSIM C
Pa3BEepHYTHIM OTBETOM. YUHTEIb YBHAWUT PE3y/JAbTAaThl BBIMOJHCHUS 3aJaHMii C KPaTKAUM OTBETOM H
CMOXKET OLICHUTDH 3arpy>KEHHbIE OTBETHI K 33IaHUSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BhICTaBIEHHbIE YUUTEIEM
0aJuIel 0TOOPA3sTCs B Ballle CTaTHCTHKE.

1. B mpomuutoM rogy npeaMeTHas tetpaib cromna 40 r. Kakoe Hanbosbliiee YuCiio TeTpa-
Jieit MoKHO KynuTh Ha 500 Tr, eciM 1ieHa Tako# TeTpau noBsickiack Ha 60%?

o6 2)5 3)8 4)7 5)9

2. YcraHOBUTE 3aKOHOMEPHOCTb U 3aMCHUTEC BOHpOCI/ITCHBHHﬁ 3HaK YHCJIOM.

D3 2)1 32 46 54

3. U3 nyHkTa A B yHKT B BEJIOCHUIIEAUCT €Xall CO CKOpOCThio 11 kM/u, a Ha3ax co CKOpo-
cThI0 9 KM/4. OTnpe/ieNuTe CPEIHIO0 CKOPOCTh JIBHIKCHUSI.

1) 10,1 xm/ua 2) 9,9 km/u 3) 9,5 km/u 4) 10,5 xm/4 5) 10 km/u

4. B MEHIO OJJHOU M3 CTOIIOBOM MPEIIOKEHO 3 TIEPBBIX, 4 BTOPBIX BHAOB OJIION U 1Ba BHIA
HanUTKOB. CKOJILKUMH CIIOCO0aMH MOYKHO 3aKa3aTh 00e/ (0JJHO TepBOE, OHO BTOPOE OJIION0 U
OJIMH M3 HAIUTKOB)?

D24 212 3)3 44 5)2

5. B psanpy umcen 5; 2; 8; ; 12; 10 ogHO ymcno oka3anoch cTepThiM. BoccTanosute ero,
3Hasl, YTO pa3Max psijia paBeH 18.

)22 2)20  3)25 428  5)26

6. 13 noma A 1o noma B BeIyT Tpu TPONMHKH, a U3 B B cag C BeayT 4eTblpe TPOIHMHKU.
VYKa)kuTe 4MCII0 Pa3IMYHBIX MapIIPyTOB OT toMa A 1o cana C, MpoxXoIsIuxX yepes B.

D4 2)12 324 47T 53
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7. Onrosas ueHa kuuru 170 tenre. Pozauynas nena na 20% Bblie ontoBoii. Kakoe Hau-
OoJbIIIee YMCII0 TAKUX KHUT MOXHO KYITUTH 110 po3HUYHOH 1eHe Ha 7000 tenre?

)36 2)38  3)37 434 5)35

8. Otuy u ceiHy BMecTe 65 neT. CbIH poauics, Korna oTiy 6suto 25 net. Kako Bo3pact
0TI H ChIHA?

1) 50 ner u 15 ner 2) 45 net u 20 ner 3)47 ner u 18 ner
4) 46 ner u 19 ner 5) 44 ner u 16 ner

9. Hcnomnb3yst rpaduk 3aBUCUMOCTH Pacxosia TKAaHH OT

KOJIN4YCCTBAa KOCTIOMOB, onpe[{enHTe, CKOJIBKO MeTpOB - 12)\
TKaHU OyJeT U3pacXOT0BaHO Ha MOIHB 24 KOCTIOMOB. = 10
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KOJIMYECTBO KOCTIOMOB

1)46m  2)26M  3)24m  4)36M  S)44m

10. YtoObl HpOHYMEpPOBATH BCE CTPAHULIBI KHUTH, ToHano0mock 309 uudp. Haiinure xo-
JIMYECTBO CTPAHMI] B KHHTE.

190  2)144  3)171  4)109  5)139

11. Ha puarpaMme NOKa3aHO, CKOJIBbKO OMJIETOB IPOJAHO B Kacce KMHOTeaTpa 3a IIeCTh
IHEH (cM. puc). B kakoil 1eHb OBUIO MIPOJAHO MPUMEPHO B 2 pa3a OObIIe, YeM BO BTOPHUK?
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YHMCJIO IPOJaHHBIX OMIIETOB

Br Cp UYr IIr CoewBe

1) cy66ota 2) NATHHIIA 3) BoCKpeceHbe 4) cpena 5) ueTBepr
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12. 3HaeM, YTO X, Y M z — pa3lIMUHbIE MOJOKUTENbHbIE yicaa. X-y-2=0, x-z2=3u
bl b b
x # 1. Haiigure x, y U Z COOTBETCTBEHHO.

1)1;2;3 2)3;1;2 3)2;3;1 4)3;2;1 5)2;1;3
13. Yemy paBHo X, ectu X — 10% ot Y, ¥ — 20% ot Z, Z — 30% ot 1000.
1) 20 2) 10 3)7 45 5)6

14. B 300Mmara3uHe MOXXHO NPUOOPECTH 3€JEHBIX M KeNThiX nomyraeB. Komuuectso 14
3eJIeHBIX TI0IyTaeB cocTapmsaeT 60% OT KommIecTBa XKenThiX. CKONBKO MPOIEHTOB OT KOJHYe-
CTBa BCeX IONYraeB B 300Mara3uHe COCTABISET KOIMYECTBO 3eIeHbIX?

1)28,5%  2)37.5%  3)40,3%  4)30,5%  5)457%

15. Haiigure 1uromanb CTEHBI 3aBOICKOTO 3aHMS H300-
Pa’KEHHOTO Ha PUCYHKE.
5 M 7 M

18 M

D18OM®  2)126 Mm% 3)100M%  4)108m>  5) 150 m?
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